



**RETIFICAÇÃO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO
CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2014**

A **PREFEITURA DE GOIÂNIA**, por intermédio do Secretário Municipal de Administração, tendo em vista o que consta no **Processo nº. 55089353/2013**, e nos termos da Lei n.º 11.947 de 16 de julho de 2009, da Resolução CD/FNDE nº 26 de 17.06.13 e demais legislações pertinentes, **retifica o Termo de Adjudicação e Homologação, CHAMADA PÚBLICA Nº. 001/2014, de acordo com o Termo de Retificação da Ata de Julgamento das “Propostas de Preços” Chamada Pública nº. 001/2014 (fl. 532), conforme itens abaixo:**

Onde se lê:

COOPERATIVA MISTA DOS AGRICULTORES FAMILIARES DE PONTALINA – COMAFAP CNPJ: 10.841.833/0001-39					
ITEM 01					
Item	Unid.	Quant.	Especificação	Valor Unit.	Valor Total
01	Pacote	20.000	Arroz grão longo fino tipo 1 (pacote 5kg)	R\$ 10,12	R\$ 20.400,00

Leia-se:

COOPERATIVA MISTA DOS AGRICULTORES FAMILIARES DE PONTALINA – COMAFAP CNPJ: 10.841.833/0001-39					
ITEM 01					
Item	Unid.	Quant.	Especificação	Valor Unit.	Valor Total
01	Pacote	20.000	Arroz grão longo fino tipo 1 (pacote 5kg)	R\$ 10,12	R\$ 202.400,00

As demais condições permanecem inalteradas.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, aos 15 dias do mês de setembro de 2014.


VALDI CAMARCIO BEZERRA
Secretário